1. popravni kolokvij — OMA
23. 1. 2013

. Poisci vse resitve enacbe
S 4+64=0.

Resitve tudi narisi v kompleksni ravnini.

. Naj bo
f(@) = (= 1) log(z — 1).

Skiciraj funkcijo f(x). Pri tem mora8
a) dolociti definicijsko obmodcje funkcije f(z).

(a)
(b)
)
)

izracunati limito funkcije f(x) na robu definicijskega obmodja

(c

(d) doloéiti intervale konveksnosti in konkavnosti

dolociti intervale padanja in narascanja ter ekstreme

. S pomodjo substitucije izracunaj nedoloceni integral funkcije

efL’
/ T 1d:c

Ali obstaja kateri od posploSenih integralov

1 T o0 x
/ a— ali/ ———da?
06””—1 1 et — 1

. Poisci splosno resitev y(z) diferencialne enacbe

Y = xsin(z)\/y.

Vse naloge so enakovredne. Vse reSitve dobro utemeljite.
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